

Buenos Aires, 11 de noviembre de 2005

Banco Río de la Plata S.A.: **Resultados y gestión comercial a setiembre de 2005**

- En el tercer trimestre de 2005, Banco RIO obtuvo un resultado operativo de \$ 100,1 millones, 31% superior al trimestre anterior y 157% respecto de igual período del año anterior.
- Se afirma la expansión del crédito. De acuerdo a las cifras publicadas por el Banco Central, Banco RIO es la entidad con mayor crecimiento de préstamos al sector privado durante el 2005. Desde comienzos del año, los préstamos a empresas e individuos se incrementaron en \$ 1.370 millones. El financiamiento a las pymes e individuos por \$ 2.900 millones supera a los máximos históricos pre-crisis.
- Al 30 de septiembre sólo el 1,3% de las financiaciones se hallan en situación irregular y su cobertura con provisiones alcanza al 203%.
- El balance refleja el proceso de saneamiento que Banco RIO viene desarrollando desde comienzos del ejercicio para enfocarse en el negocio de clientes. En el trimestre se ha fortalecido y terminó de cancelar sus pasivos con el Banco Central. Considerando el efecto de los saneamientos, en particular la amortización de amparos judiciales por \$ 46,3 millones y la venta de títulos recibidos en compensación a precios de mercado por US\$ 143,7 millones, el resultado neto del trimestre fue una pérdida de \$ 46 millones.

EL RESULTADO OPERATIVO CONTINÚA CRECIENDO TRIMESTRE A TRIMESTRE DEBIDO AL CONSTANTE AUMENTO DEL NIVEL DE ACTIVIDAD Y VOLUMEN DE NEGOCIOS.

En el trimestre, las operaciones habituales de Banco RIO (ingresos financieros netos, ingresos por servicios y gastos) arrojaron un resultado positivo de \$ 100,1 millones. Ello implica una mejora de 31% en relación al período anterior y más que duplicar al resultado operativo obtenido en igual trimestre del año anterior. El resultado neto del trimestre fue una pérdida de \$ 46 millones, como consecuencia de haberse continuado desarrollando acciones de saneamiento y mejora del balance.

Contactos:

Juan Pablo Franco
Comunicaciones Externas
Tel: (54 11) 4341-1360
jfranco@bancorio.com.ar

Luis Aragón
Planeamiento Estratégico
Tel: (54 11) 4341-1254
laragon@bancorio.com.ar

LA RECUPERACIÓN DE LA ECONOMÍA SE MANIFIESTA EN UNA SOSTENIDA DEMANDA CREDITICIA Y BANCO RIO RESPONDE CON UNA AMPLIA OFERTA PARA TODOS LOS SEGMENTOS DEL MERCADO.

El tercer trimestre de 2005 marcó un record de crecimiento de los préstamos. Las financiaciones a pymes y empresas crecieron a la tasa anualizada del 130%, mientras que a individuos lo hicieron al 65%. La demanda se manifiesta en todas las modalidades de financiamiento. Para empresas: capital de trabajo mediante el descuento de documentos y adelantos, la prefinanciación de exportaciones e inversión. En consumo creció la utilización de los préstamos personales preacordados, las hipotecas, prendas sobre automotores y la financiación mediante las tarjetas de crédito. Su foco en el negocio con clientes le permitió ganar cuota de mercado. Durante el año en curso, la cuota de hipotecas y consumo creció 1,1% y en préstamos comerciales 1,2%.

LOS INGRESOS NETOS POR SERVICIOS AUMENTARON 7%.

La preferencia por los productos y servicios de Banco RIO se manifiesta en más actividad e ingresos. Prácticamente todos los conceptos experimentaron mejoras durante el trimestre, en particular se destacan los ingresos por los servicios transaccionales y por la venta de seguros, donde Banco RIO cimentó un claro liderazgo. En el período, los ingresos netos por servicios alcanzaron a cubrir el 89,2% de los gastos.

CALIDAD DE CARTERA.

A consecuencia del destacado comportamiento que evidencian las nuevas financiaciones y la baja de activos problemáticos, Banco RIO mejora sus indicadores de morosidad. Al 30 de septiembre el 1,3% del total de financiaciones y el 1,9% de las otorgadas al sector privado se hallan en situación irregular. Además, por segundo trimestre consecutivo no fue menester realizar provisiones, ya que las constituidas con anterioridad superan con creces a las necesarias, haciendo crecer el indicador de cobertura al 203%. También es de destacar que durante el ejercicio se recuperaron créditos previamente castigados por \$ 58,7 millones, mientras que en el mismo período, el cargo por provisiones fue de \$ 17,8 millones.

UN BALANCE DE MAYOR CALIDAD.

Desde comienzos del año, las acciones desarrolladas en el marco de su plan de saneamiento y fortalecimiento, han transformado el balance de Banco RIO. Dichas acciones le han provisto los recursos para enfrentar el rápido crecimiento de los negocios con clientes y consolidarse como una franquicia de mayor valor. Entre las principales acciones, cabe citar: (i) los aportes de capital por U\$S 240,8 millones; (ii) la cancelación total de los pasivos con el BCRA por \$ 1.664 millones, (iii) la precancelación de pasivos externos por U\$S 561 millones y (iv) la realización de activos públicos a valor de mercado por \$ 3.000 millones.

Durante el ejercicio, la participación de los activos públicos (excluyendo las posiciones instrumentos del Banco Central) en relación al activo total, disminuyó del 55,8% al 28,8%, dando lugar a la preeminencia de los negocios con el sector privado y a disminuir el descalce estructural de plazos y tasas heredado a consecuencia de la resolución de la crisis.

INFORMACIÓN FINANCIERA SELECCIONADA

Resultados trimestrales* (en millones de pesos)

*Con el objeto de facilitar la comprensión de la dinámica de los resultados y la evolución del negocio, en el siguiente cuadro se han reclasificado algunas partidas contables. Los ingresos por servicios incluyen los resultados por compra-venta de moneda extranjera en sucursales y por operaciones mayoristas.

La información presente y los datos contables suministrados pueden diferir de los publicados a nivel de Grupo Santander para Argentina, los cuales se elaboran, para todas las filiales del Grupo, según la normativa y criterios contables españoles.

	Trimestre finalizado				
	Sep-05	Jun-05	Mar-05	Dic-04	Sep-04
Ingresos Financieros Netos	117,4	93,6	85,1	77,3	47,7
Ingresos por servicios	142,5	133,7	121,5	112,1	114,7
Gastos Administrativos	(159,8)	(150,7)	(134,7)	(145,9)	(123,5)
Resultado Operativo	100,1	76,6	71,9	43,4	39,0
Diferencias de Cambio	(9,0)	(8,2)	(10,3)	(2,5)	5,1
Resultado Ordinario	91,1	68,4	61,6	40,9	44,1
Amortizaciones y depreciaciones	(8,6)	(8,6)	(9,0)	(9,0)	(9,3)
Saneamientos	(126,7)	(306,3)	(356,5)	(66,4)	(29,8)
- Provisiones por créditos	0,0	0,0	(17,8)	10,0	40,9
- Créditos recuperados	17,6	21,7	19,4	39,6	33,9
- Amparos	(46,3)	(45,9)	(43,8)	(42,2)	(41,0)
- Otras provisiones y saneamientos	(97,9) ⁽³⁾	(282,2) ⁽²⁾	(314,4) ⁽¹⁾	(73,7)	(63,6)
Otros resultados	(1,9)	(2,2)	(2,9)	16,5	(12,3)
Resultado Neto del Período	(46,0)	(248,8)	(306,9)	(18,0)	(7,3)

(1) Incluye \$ 200,9 millones por la realización de activos a precios de mercado para la cancelación de pasivos externos.

(2) Incluye \$ 201,4 millones por la realización de activos a precios de mercado para la cancelación de pasivos externos y \$ 55,2 millones por descuentos en la valuación de activos públicos a canjearse por Bogar 2020 en el tercer trimestre del ejercicio.

(3) Incluye \$ 45,1 millones por la realización de activos a precios de mercado.

Indicadores

	Trimestre finalizado				
	Sep-05	Jun-05	Mar-05	Dic-04	Sep-04
Ingresos por Servicios / Gastos	89,22%	88,73%	90,19%	76,83%	92,90%
Gastos / Ingresos Netos	61,48%	66,28%	65,21%	77,01%	76,00%
Activos Públicos(*) / Total de Activos	28,80%	33,70%	46,14%	55,80%	58,01%
Provisiones / Morosidad	203,02%	122,86%	110,19%	100,37%	100,13%
Morosidad / Financiaciones	1,31%	3,28%	4,17%	3,88%	4,86%
Morosidad / Financ. Sector Privado	1,88%	4,98%	6,66%	7,77%	9,81%

(*) No incluye instrumentos del Banco Central.

- Todas las cifras incluidas en este Comunicado están referidas a los estados contables de Banco RIO, consolidados con los de Santander Sociedad de Bolsa S.A., Santander Investment Gerente de Fondos Comunes de Inversión S.A. y Gire S.A.

Balances trimestrales (en millones de pesos)

	Trimestre finalizado				
	Sep-05	Jun-05	Mar-05	Dic-04	Sep-04
Caja y Bancos	1.525,6	1.553,3	1.445,7	1.210,7	1.286,0
Títulos Públicos y privados	2.917,5	2.978,3 ⁽⁴⁾	1.993,7 ⁽¹⁾	3.735,0	3.272,3
Préstamos (neto de provisiones)	5.931,9	5.144,6	4.712,3	5.443,3	5.298,3
-Sector público	1.905,0	1.878,3	1.899,1 ⁽²⁾	2.890,3	2.857,0
-Sector privado	4.026,9	3.266,3	2.813,2	2.553,0	2.441,3
Locaciones financieras	133,9	106,7	80,4	65,4	48,8
Otros créditos por interm. financiera	1.212,7	1.115,5	3.022,1	3.114,5	2.734,7
Participación en otras sociedades	17,7	16,6	15,8	15,3	14,6
Bienes de uso	514,8	516,1	520,8	526,7	515,8
Otros activos	711,0	737,2	749,1	773,3	828,1
Total Activos	12.965,2	12.168,4	12.540,0	14.884,2	13.998,6
Depósitos a la vista	4.686,5	4.395,4	4.202,0	3.808,5	3.510,2
Depósitos a plazo	4.173,9	3.833,1	3.869,1	3.301,4	2.875,0
Depósitos Reprogramados	0,0	56,2	142,4	219,0	333,5
Líneas de crédito y Obligaciones Negociables	1.001,3	1.150,8	1.703,3 ⁽³⁾	5.023,1	4.831,9
-BCRA	1,0 ⁽⁵⁾	166,6	302,2	1.643,7	1.289,3
-Otros	1.000,3	984,2	1.401,1	3.379,4	3.542,6
Otras obligaciones por interm. fin. y otros	2.185,7	1.769,0	1.709,1	1.708,1	1.707,4
Total Pasivos	12.047,4	11.204,5	11.626,0	14.060,1	13.258,1
Patrimonio Neto	917,8	963,9	914,0	824,1	740,5

(1) Disminución originada por la realización de activos a precios de mercado para la cancelación de pasivos externos

(2) La reducción obedece a un cambio en la registración contable con el sector público que implica una disminución de activos y pasivos

(3) Disminución generada por la capitalización y precancelación de pasivos externos y al BCRA

(4) El incremento se atribuye a la liberación por parte del BCRA de Bonos de Compensación y al incremento de tenencias de Letras del Banco Central y otros títulos valuados a mercado.

(5) Durante julio de 2005 se completó la cancelación de los pasivos que financiaban los Bonos de Compensación.

- Todas las cifras incluidas en este Comunicado están referidas a los estados contables de Banco RIO, consolidados con los de Santander Sociedad de Bolsa S.A., Santander Investment Gerente de Fondos Comunes de Inversión S.A. y Gire S.A.